
Інформація про виконання міської програми реалізації Конвенції ООН про права 

дитини на 2011-2015 роки в І півріччі 2014 року 

Впродовж І півріччя 2014 року на реалізацію міської програми реалізації Конвенції ООН про 

права дитини на 2011-2015 службою у справах дітей із спеціального фонду профінансовано 

83635,02 грн., в т.ч. 25707,02 грн. кредиторської заборгованості. 

З метою запобігання виникнення проблеми бездоглядності дітей, що полягає у невиконанні 

батьками соціально-виховних функцій, своєчасного виявлення та обліку дітей із сімей, які 

неспроможні виконувати виховні функції та потребують соціального захисту, службою 

налагоджена відповідна взаємодія з освітянськими, медичними закладами міста. 

Відповідно до розпорядження міського голови від 11.02.2014р. № 40-р впродовж І півріччя 

працювала рейдова група з питань захисту прав дітей. До участі залучено працівників 

педіатричних відділень МДКЛ, ВКМСД МВ УМВС, управління освіти і науки, соціальних 

педагогів навчальних закладів, ГФЗОП «Штаб». Проведено 8 рейдів, відвідано 30 сімей, що 

попали в поле зору як такі, що опинилися у складних життєвих обставинах, та 55 сімей, в 

яких виховуються діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування. Опікуни 

(піклувальники), прийомні батьки належним чином виконують свої обов’язки. Всього за 

звітній період проведено 38 профілактичних рейдів щодо попередження дитячої 

бездоглядності, жебракування, правопорушень, соціальне інспектування дітей із сімей, що 

опинилися в складних життєвих обставинах. 

З метою раннього виявлення дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, від 

початку року проведено 38 профілактичних рейдів. 

Впродовж звітного періоду з ініціативи служби в місті проведено ряд важливих заходів. 

З 2007 року щорічно службою у справах дітей проводиться міський фестиваль для 

неповнолітніх «Я маю право». В цьому році участь у ньому взяли 100 учасників із 5 команд 

навчально-виховних закладів, розташованих на території міста. П’ять етапів фестивалю 

сприяють формуванню у неповнолітніх правової культури, підвищенню загального рівня 

ерудиції та розвитку талантів дітей – проведено конкурси малюнків «Україно, я в майбутнє 

дивлюся твоє!», ігри для розумників, музично-хореографічного мистецтва, міс та містер 

фестиваль, спортивні змагання. Фестиваль завершено проведенням гала-концерту в 

центральному народному домі №1. Переможці нагороджені пам’ятними грамотами, кубками 

та дводенною екскурсійною поїздкою Закарпаттям. 

Працівники служби у справах дітей проводили інші просвітницькі заходи з питань охорони 

дитинства, заходи на відзначення Дня захисту  дитини,  тощо. Серед них у співпраці із 

благодійниками: в Міжнародний день захисту дітей 45 дітей дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування переглянули виставу цирку «Аріна». Для 64 дітей із 

соціально незахищених сімей організовано перегляд дитячого фільму та святкове 

частування; 21 дитина даної категорії переглянула виставу Івано-Франківського обласного 

театру ляльок ім. М.Підгірянки. 

 


